Приложение 2

 Тест. Самостоятельная работа.

 2 вариант

1. Сократите дробь: 
[image: image1.wmf]48
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А)  
[image: image2.wmf]24
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;  В) 
[image: image3.wmf]2

1

;  С)  несократимая дробь

2. Чему равна сумма чисел: 
[image: image4.wmf]16
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 и 
[image: image5.wmf]12
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А) 
[image: image6.wmf]48
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;  В) 
[image: image7.wmf]48
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;  С) 
[image: image8.wmf]4
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3. Чему равна разность чисел: 
[image: image9.wmf]5
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 и 
[image: image10.wmf]8
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А)
[image: image11.wmf]40
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;  В) 
[image: image12.wmf]20
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;  С) 
[image: image13.wmf]40
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4. Вычислить: 
[image: image14.wmf]6
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А) 
[image: image15.wmf]48
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;  В) 
[image: image16.wmf]24
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;  С) 
[image: image17.wmf]24
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5. Решить уравнение: Х - 
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]
А) 
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;  В) 
[image: image21.wmf]30
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;  С) 
[image: image22.wmf]25
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* Дополнительное задание:

1) Найти третью сторону треугольника, если его периметр равен 
[image: image23.wmf]16
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см, первая сторона  - 
[image: image24.wmf]8
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см, вторая –
[image: image25.wmf]12
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2) Вычислить:   (
[image: image26.wmf])
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Приложение 2
5. Часть. Тест. Самостоятельная работа.
1 вариант

1. Сократите дробь: 
[image: image27.wmf]42
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А) 
[image: image28.wmf]21
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; В)  
[image: image29.wmf]7

2

;  С)  несократимая дробь

2. Чему равна сумма чисел: 
[image: image30.wmf]5
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 и 
[image: image31.wmf]7
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А) 
[image: image32.wmf]35
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;  В) 
[image: image33.wmf]35
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;  С) 
[image: image34.wmf]13
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3. Чему равна разность чисел: 
[image: image35.wmf]6
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 и 
[image: image36.wmf]20
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А) 
[image: image37.wmf]60
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;  В) 
[image: image38.wmf]120
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;  С) 
[image: image39.wmf]60
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4. Вычислить: 10
[image: image40.wmf]7
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 - 
[image: image41.wmf]14
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А) 10
[image: image42.wmf]14
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;  В) 10
[image: image43.wmf]14
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;  С) 10
[image: image44.wmf]14
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5. Решить уравнение: Х - 2
[image: image45.wmf]12
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 = 3
[image: image46.wmf]9

5


А) 5
[image: image47.wmf]36
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;  В) 6
[image: image48.wmf]36
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;  С) 4
[image: image49.wmf]36
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 * Дополнительное задание:

1) Найти третью сторону треугольника, если его периметр равен 
[image: image50.wmf]16
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 см, первая сторона  - 
[image: image51.wmf]8
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см, вторая –
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2) Вычислить:  (
[image: image53.wmf])
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